

Ленинский Нуж

Орган Толминского райкома ВКП(б) и
райисполкома, Новосибирской области

ОКТЯБРЬ
26
Вторник
1937 год

ТРУДЯЩИЕСЯ НАШЕГО РАЙОНА ВЫДВИГАЮТ СВОИХ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ В СОВЕТ СОЮЗА

Наш кандидат—товарищ ЛИТВИНОВ

24-го октября в совхозе № 319 состоялось предвыборное собрание рабочих, работниц и инженерно-технических работников, посвященное выдвижению кандидатур в депутаты Совета Союза.

Первым выступил рабочий совхоза тов. Арцибашев.

— Я,—говорит тов. Арцибашев,—вывожу кандидатом в депутаты Совета Союза по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу, старейшего деятеля большевистской партии, руководителя советской дипломатии, неуставного борца против войны и за дело мира в интересах всех трудящихся, Народного Комиссара иностранных дел — Максима Максимовича Литвинова.

Предложение тов. Арцибашева все участники собрания встретили бурными аплодисментами. В зале раздаются возгласы приветствий:

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует Народный Комиссар Иностранных дел тов. Максим Максимович Литвинов!

Слово получает лучшая доярка совхоза тов. Русакова.

— Я с гордостью, с великой радостью присоединяюсь к предложению т. Арцибашева, о выдвижении кандидатом в депутаты в Совет Союза по нашему избирательному округу Народного Комиссара Иностранных дел т. Литвинова.

Одновременно с этим беру обязательство к радостному дню выборов добиться наилуч-



ших показателей по повышению удоев молока.

— Для нашего совхоза будет великая честь, если тов. Литвинов согласится баллотироваться от Ленинск-Кузнецкого избирательного округа кандидатом в депутаты Совета Союза. Мы будем твердо отстаивать и защищать кандидатуру тов. Литвинова,— заявляет т. Прибора.

Затем выступил тов. Юдин. Тов. Юдин сказал:

— Мы отдадим свои голоса только за тех людей, которые боролись десятками лет за освобождение рабочего класса и трудового крестьянства, борющихся за культурную, счастливую, радостную жизнь, до конца преданных делу партии Ленина—Сталина. Я горячо поддерживаю выдвинутую кандидату-

ру Максима Максимовича,— лучшего соратника великого Сталина.

Под бурные аплодисменты общее собрание рабочих, инженерно-технического персонала, служащих совхоза № 319 единогласно выдвинули кандидатом в депутаты в Совет Союза т. Литвинова, одновременно просят тов. Литвинова дать свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Совета Союза по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 189.

Лучший агитатор совхоза № 319

Агитатор сочувствующий тов. Нестеренко Екатерина Махайлловна хорошо проводит изучение нового избирательного закона с домохозяйками совхоза № 319.

Всего в ее кружке состоит 22 домохозяйки, но на занятиях присутствует до 40 человек. Они всегда раньше назначенного времени приходят на занятия, празднично одеты, тов. Нестеренко сообщает о последних новостях, происходивших на фронтах в Испании о борьбе Китайского народа, а также о достижениях Советского Союза.

Началось очередное занятие. Тов. Нестеренко зачитывает отдельные главы из Стalinской Конституции и нового избирательного закона, после чего слушатели задают вопросы.

Тов. Нестеренко пользуясь подсобной литературой умело отвечает на вопросы слушателям.

Она пользуется большими авторитетом среди рабочих, служащих и домохозяек этого совхоза.

В. Севрюков.

БУДЕМ ОТСТАИВАТЬ СВОЕГО КАНДИДАТА

Вчера в депо станции Топки состоялось предвыборное собрание рабочих, работниц, инженерно-технического персонала и служащих желдортранспорта, на которое явилось свыше 700 избирателей.

Помещение депо хорошо убрано флагами, лозунгами, портретами наших вождей, членов Политбюро ЦК ВКП(б).

Гудит гудок... Ровно 11 часов, в президауме появляется председатель месткома, который открывает собрание.

Первым берет слово рабочий-стахановец автоматного цеха тов. Вусс.

— Сердце сжимается — говорит товарищ Вусс, — когда вспоминаешь проклятое иго царизма. Двенадцатичасовой рабочий день, несчастные гроши, едва хватавшие на хлеб и воду, полутемные комнатенки, — все это позади, — продолжает он. Теперь Стalinская Конституция дала нам необычайные права. Мы должны голосовать в Верховный Совет за людей, преданных делу коммунизма, за людей, горящих в борьбе за культурную, счастливую, радостную жизнь.

А поэтому я предлагаю выдвинуть в депутаты в Совет Союза, — заявляет тов. Вусс, — начальника областного управления НКВД товарища Георгия Федоровича Горбач.

Последние слова покрываются бурными рукоплесканиями и громкими криками «ура» славному чекисту.

За ним выступает паровозник депо тов. Овсянников, который также сказал, что я горячо поддерживаю выдвинутую кандидатуру славного чекиста — Георгия Федоровича Горбач.

В своей короткой резолюции рабочие инженерно-технический персонал и служащие единогласно записали:

«Выдвинуть кандидатом в депутаты в Совет Союза начальника обл. НКВД тов. Георгия Федоровича Горбач, одновременно просить его согласие баллотироваться депутатом в Совет Союза от Ленинск-Кузнецкого избирательного округа».

Собрание окончилось пением интернационала.

И. Петров.

Фото Г. Белянина, «Союзфото».

гор. НОВОСИБИРСК

13 октября состоялся многолюдный митинг рабочих и служащих деревообделочного комбината «Большевик» в связи с опубликованием постановления ЦИК СССР «О дне выборов в Верховный Совет СССР».

На митинге участвовало 400 человек.



НА СНИМКЕ: Митинг на комбинате «Большевик».

Поддерживаем инициативу товарищей железно-дорожников

(Из резолюции собрания)

Мы, рабочие и служащие районного отдела связи, типографии и редакции газеты «Ленинский путь» и Книгоцентра, горячо поддерживаем инициативу рабочих, инженерно-технических работников и служащих депо ст. Топки о выдвижении кандидатуры тов. Горбач Г. Ф., стойкого чекиста, до конца преданного делу партии Ленина — Сталина, в депутаты Совета Союза от нашего избирательного округа.

Злейшие враги народа — троцкисты-бухаринские бандиты — будут стремиться к тому, чтобы дезорганизовать выборы, попытаются протащить своих сообщников и подручных в избирательные комиссии. Мы берем обязательство — выше поднять нашу классовую бдительность. Окажем помощь нашим славным наркомендульцам выкорчевать всех до единого затаившихся подлых врагов народа, быстрее ликвидируем последствия вредительства, еще теснее сплотим свои ряды вокруг нашей партии, вокруг любимого товарища Сталина.

С великой радостью ждем день выборов в Верховный Совет Союза, когда мы, как один, отдадим свои голоса за лучших, достойных сынов нашей родины, за людей, преданных делу Ленина — Сталина, делу строительства социализма.

«Задача партийных организаций — возглавить растущую политическую активность трудящихся, использовать накопленный ими драгоценный жизненный опыт для того, чтобы обеспечить избрание в Верховный Совет СССР достойнейших сынов великого трудового народа». («ПРАВДА»)

Отв. ред. С. ЩЕРБАКОВ.

Тип. газ. «Ленин. путь». Райлит 81 Тир. 2500